Propriété 1. ROC

On considére une repére cartésien (O; i, ;) orthonormé et le repére polaire (O; ;) Soit M un point

du plan, on note (x;y) ses coordonnées cartésiennes et (p; ) ses coordonnées polaires.

p =22+ 1?2 puis cosf = 2L et sinf =Y

p p

Montrer que :

2; dans le repére orthonormal

3vV3
Exercice 1. On donne les points A, de coordonnées cartésiennes (— T\/_)

-,

(O;f,j), et M tel que :

AM=vZ e (40, AM)= 51’—727
1. Calculer les coordonnées polaires de A dans le repére polaire (O; ;)
2. Donner la mesure de ’angle (;, O—z>4), puis en utilisant Chasles en déduire celle de (;, A0 ).

3. Prouver que (;, ;17\7[) = _%

. . . é _—ﬁ
4. En déduire les coordonnées polaires du point B tel que OB = AM
5. Calculer les coordonnées cartésiennes de B, puis en déduire celle de M
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Propriété 2. On considére une repére cartésien (O; ;, ;) orthonormé et le repére polaire (O;1)
Soit M un point du plan, on note (z;y) ses coordonnées cartésiennes et (p;6) ses coordonnées

polaires. Montrer que : x = pcosf y = psinf

- -

Exercice 2. Dans un repére orthonormal (O;,7), on considére les points A et B dont les coordonnées
polaires (dans (O;7)) sont :

A(2;0) B (2; %)

On considére également le point C' dont les coordonnées cartésiennes sont : C(—v/3; —1)
1. Donner les coordonnées cartésiennes de A, puis celle de B
2. Calculer les coordonnées polaires de C'
3. Montrer que les points A, B et C' sont sur un méme cercle de centre O dont on précisera le rayon.
4

. Quelle est la nature du triangle ABC? (Prouver le)



